

С МИССИЕЙ ДРУЖБЫ

Завершив выступления в Италии, труппа Тбилисского академического театра имени К. Марджанишвили 11 сентября возвратилась в столицу нашей Родины. Старейший грузинский театр принимал участие в традиционном фестивале, проводимом газетой «Унига». На суд итальянских зрителей театр представил два своих лучших спектакля — «Царь Эдип» Софокла и «Я вижу солнце» Н. Думбадзе и Г. Лорджианидзе.

Художественный руководитель театра, народный артист СССР, режиссер Г. Лорджианидзе в беседе с корреспондентом ГрузИНФОРМа сказал:

— Фестиваль газеты «Унига» — это довольно представительный и красочный смотр, в котором обычно принимают участие исполнительские коллективы, театры, спортивные организации. Мы предложили вниманию итальянского

зрителя постановки, наиболее характерные для творческого стиля и направления труппы. Искусство наших артистов, горячее желание донести до зрителя своеобразие поэтической стихии грузинского сценического искусства помогли нам с первого же выхода на сцену установить контакт со зрительным залом. Наверное, понятны то волнение и чувство ответственности, которые испытывал перед поездкой каждый из нас. Мы рады, что наши артисты, если судить по приему каждого спектакля, интересу, проявленному итальянцами к выступлениям театра, этот экзамен выдержали.

Марджановцы возвращаются в Тбилиси. Зрители ждут встречи с героями новых спектаклей любимого творческого коллектива. Свой новый сезон театр откроет премьерой по пьесе Л. Росеба «Открытие сезона».

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТБИЛИСИ

14 СЕН 1980